MOAYJI2 “MATEMATHUKA - OCHOBH”

ab
e € paBHO Ha:

_ 1
2) Axo 0< x <1, To Koe OT M3GpoeHHTe uncna: a) X >, 6) 50% OT X, B) — M T) X’ e M0-MaNko OT
x

x?
A) Camo a)
b) Camo 0)
B) Camo 6) ur)
I Camo a), B) ur)
) Camo a),6)ur)

3) Kowu ca pemenusita Ha ypaBHEHHETO lg(x2 —3x): lgx+ lg(x - 3) ?

A)x>3
B)xe(—oo,+oo)
B) x>3
N x>0
) 0<x<3
9% =729
4) [la ce pewmm cuctemara .
37 =1
A)x=1y=1
b)x=2,y=2
B) x=0,y=3
[N x=3,y=0

N x=15y=15

5) KakBa cyma TpsiOBa na ce BHece Ha Biior rpu 20% roMIHa CJIOKHa JMXBa, KOATO ce N00aBs B Kpas
Ha roJMHAaTa, Taka ue cjel 2 TOMHU HapacHaiaTta cyma na 6bae 288 nepa?

A) 300 nB.

b) 100 nB.

B) 150 nB.

I') 250 nB.

J1) 200 nB.



6) B kou Touku rpadukara Ha QyHKUMATA Y = —% X +2 mpecnuva KOOpIMHATHUTE OCU?
1
A) 0.-1) u (5,0)

1
B) (0.1) u (—E,oj

B) (0.2) u (6.0)
I (0.1) n (2,0
) 0,=1) u (=2,0)

. 2
7) da ce HaMepAT BCUYKU CTOMHOCTH Ha MapamMeTbpa a, 32 KOUTO ypaBHEHHETO X~ —2ax +a=0
HsIMa peaslHu KOpeHH.

A) ae(-=, 0)

b) ae(l,+oo)

B) ae(0, 1)

) ae(—oo, 0)u(1,+oo)
) a>0

8) Koe e kBagpaTHOTO ypaBHeHHe, YHUTO KOPEHU Ca Xy 5 =2 i\/E ?
A) x? +4x-1=0
B) x2—4x-1=0
B) x> +4x+1=0
N x>-4x+2=0
) x2—4x+1=0

9) Ha xonko e paBHa cyMaTta OT BCUYKU €CTECTBEHU YMCJIa, KOUTO Ca PELICHUSA Ha HEPABECHCTBOTO

J3x-1<3?
A) 4
B) 5
B) 6
N 7
I 10

10) dapmeno e, ye cosa =—0.5. Jla ce HamepH sin(45° + a), aKo o € (%,ﬂ').

o =
5 B
p L2

4
N V6 -2
V2 -6



11) Kos e croitHocTTa Ha tg% ?

A) 1
B) -1
B) V3
o
3
) 0

T T
12) Konko Ha Gpoii ca pereHusATa Ha ypaBHEHHUETO tg3 X = tgx B MHTepBala (—E —) ?

A)0
B) 1
B) 2
N3
)4

13) [da ce onpenenu neiHULMOHHOTO MHOKECTBO Ha (hy HKIHATA

A) x € (—0,-1]U[1,+0)
B) x e(-11)

B) x e[-11]

I x e[1,+x0)

) x=#1

14) Kou ot cnemHuTe QyHKUUH: a) f(x):2tgx—x3 , 0) f(x)=

r) 2x—sin2x ca HeueTHH?
A) Camo a)
B) Camo 6)
B) Camo a)u r)
I') Camo B) ur)
J1) Camo a) u 0)

15) Hamepete npou3eoHata Ha pyHKIUSATA ) :\/;sin 2x.

sin2x
A) y'= —Jxcos2x
YT

sin2x
B) y'= +yx cos2x
nx

sin 2x
B) y'= +2+/ x cos2x
Wx

sin2x
N y'= —24/x cos2x
nx

, Cos2x

0 y 2-\/;

2

-1
3x

, B) f(x)=cotgx -x2,



16) [Ie oT cTpaHuTe Ha TPUBIBIHUK UMAT AbJoKkMHU 7 1 9. Koe oT crnemHuTe uncna moxe na Obae
IbJDKMHA Ha TpeTaTtacTpana: a)5; 6) 10; B)2; r)1?

A) Camo a)

b) Camo 0)

B) Cawmo B)

I') Camo a) u 0)

1) Camo 6) u r)

17) B paBHOCTpaHeH TPUBI'BJIHUK Ib/DKMHATa Ha CTpaHaTa € 1043 . Komko e IbJDKUHATa Ha
ANaMeThpa Ha BIHCaHAaTa B TPHBIbJIHUKA OKPBKHOCT?

A)S

B) V3

B) 10

6

) 1043

18) B AABC e maneno,ue BC =6, AC=8 u £ACB =45°. [la ce HaMepH JIMLIETO HA TPUBI'bJIHHUKA.
A) 182
B) 18
B) 1243
I 16
I 142

19) Otceukata AB ¢ mpmkvHa 12 e xopma B okpbxkHocT ¢ paguyc 10. Kojko e pascrosHuero ot
HeHTbpa O Ha OKPBIKHOCTTA A0 XopaaTta AB ?

A) 6 A" 12\ B

B) §

B) 10

N 8

) 4

20) IIpaBoBrbNieH Tparel HMa OCHOBH ¢ MbbkiHH 10 1 4 1 octhp BN 60°. Kolko e ObIDKMHATA Ha
N0-KbCHs AMaroHal Ha Tpanena’? 4

A) 2431
B) 431

B) 16V3
nil
)12

10





